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ש<^ללתרת א)

לברך ברצוני לראשונה הישיבה. את פותח ^בי ^* 11!.י1ר_1^"1.י1*![* ולחזרתוי! להחלמתו אריאב, מר הוועדה, חבר את
בעבודה. שוב לראותו שמחים אנו לעבודה.

בקשר המתנהלת המדיניות מהי לדעת רוצה הייתי בדר^; י. ן;;

שלא מבין אני המדינה* מבקר של לדו"חים ו;

"חים בדו טיפלנו שלא מבין אני בזמן. לאישור המדינה מבקר "ח דו את הבאנו ,1

מקום שהוא באיזה החלטה ישנה אם לדעת רוצה הייתי אבל לבטחון, בנוגע י:;

ישנה אולי לאישור. דויחים נביא לא ובכלל המדינה מבקר חוק את שנשנה :/
הכנסת בפני גמור ב0וד יישארו ן הבטחו לתקציב הנוגעים "חים שרו החלטה גם ♦;!

רוצה אני כזאת, החלטה ישנה אם אבל בהם. יטפןל לא ואיש הכספים, וועדת :|
זאת. לדעת /

ו;

מצד השאילתה על בדר הכנסת לחבד מודה אני רי; גו י. ז^י1.י*ר /
אותה. הציג בה האור מצד לא אבל תכנה, " ו

רשום שזה מקווה אני ­­ הודעתי אני שבועות מספר שלפני להזכיר רוצה אני ן

האוביקטיבי המצב .3 מס. המדינה מבקר לדו"ח בנוגע המצב מהו ­ בפרוטוקול ו

של העבודה לעונות מותאמים אינם בדו*ח הטיפול של שהמועדים כזה, הוא
מבלי שעברה, בשנה שהכנסנו התיקון לפי התחייבנו, אנו הכספים. וועדת
לא חייב האוצר שר דצמבר, בסוף הדו*ח את מגיש שהמבקר הסוף, עד שחשבנו
את מגישים ­ זאת עושה אינו ואם הערותיו, את להגיש בפברואר מ­15 יאוחר
ואנו בזמן, הערותיו את הגיש דוקא האוצר שר ההערות. ב7$י לכנסת הרוייח

לעשות יכולנו לא הוועדה. של הדוייח את להגיש בטפריל ב­­15 חייבים היינו
השניה או הראשונה בישיבה במאי. ב­4 רק פגרתה את הפסיקה והכנסת היות זאת ו

מאד קשה במצב נמצאים שאנו העובדה על הכספים וועדת את העמדתי מכן, לאחר י

אבל חדש. לפיגור נכנסים אנו הדו"חים של הקודם הפיגור את שכיסינו ואחרי
הכספים. וועדת בשביל החומר את ומכין בזה עוסק שאני הישיבה באותה הודעתי

אחה*צ רביעי יום בכל שכמעט כך על הוועדה מזכיר את להעיד יכול ואני
! את שאכנס מנת על החומר, את רמכין ועוזריו המדינה מבקר עם יושב אני
ן הישיבה, באותה לי נאמר אגב, התקציב, מענין ©שנצא מיד המשנה, וועדת
^/ המשנה וועדת את להכניס אפשר אי כי הענין, את הולמת טיפול של זו שצורה
| במרוכז. אותו ומביאים אותו שמרכזים וטוב החומר, של הג^ול הים בכל

ף לקבל אוכל לא זה בענין הבטחון, לתקציב אשר
1 מקבל אני אולם הראשונה; בכנסת הכספים וועדת של לפיגורים אחריות עצמי על
/ לא נגרם והוא הנוכחית, הכספים בוועדת הפיגור על האחריות את עצמי על
| התנאים מפאת אלא לעבוד, רצובה חוסר או הוועדה, של עבודתה חוסר משום

זה. דבר שנסיים עד לפגרה, נצא שלא בטוח אני פנים כל על הארביקטיביים.
!י,

|ן שר סגן של הודעתו את בעתונים אתמול קראנו ­ י,נג; ציזל |א. המטבע ערך חישוב שינוי על והתעשייה המסחר
| תוך המחירים. רמת על מכריע באופן משפיע זה רבר היבוא. סוגי לכל ביחס
ן בידי שנמצא מהמלאי הזה ההפרש גביית על וויתור של הודעה גם באה כך כדי
|| רוצה אני .80^$ של נוסף כרווח למעשה והשארתו ואחרים, התעשיינים ±^^^±^| הפרשי עם בקשר בשעתו, בכנסת שנקבע למה בניגוד היא זו שמדיניות לקבוע

חוק גם והתקבל זה, ענין על בשעתו דנה הכנסת למלאי. ביחס בחישובם מטבע,
! אבל החדשים, ההפרשים את מחייב החוק אם יורע אינני חובה. תשלומי של
^ בניגוד הוא כזה מעשה בכנסת, חדש דיון שמבלי ספק אין צבורית מבחינה
י; הסדר הרי החוק, מבחינת בסדר זה אם ואפילו הכנסת, עי^י בחוק שנקבעה לעמדה

רית. פרלמנטרית~^:בו מבחינה הוגן בלתי הוא הפורמלי
;ן"

'. להודיע א) הכספים: לוועדת מציע לכן אני
:; הערכת את לדעת מבקש אני ב) זה. בענין דחוף דיון ולדרוש לממשלה כך על
./ י ן^ן­­זזן^זג?­ ורווחיהם שוחררו אשר הסחורות אותן של הסכום בערך מהו הממשלה,
,. במלאי. המחזיקים בידי יישארו הצרכנים, חשבון על נפלו
.] עתה עד שנתקבל הסכום על בשעתו שאלתי אני

דחופה. תשובה אבקש תשובה. קבלתי ולא הרכוש, על החובה ממילוה
.­■

ן. שר
:! כל על יענה והוא עם|האוצר, שיחה תתקיים מחר רי; גו י. י^ר היו
/י­ הכנסת לחבר להזכיר רוצה אני השאלות.
^ אלף 130 נתקבלו כי שאלתו, על האוצר שר ענה ביוני ב­17 כי ציזלינג,
ןי 1,400,000 התקבלו הראשון בחודש במס. חייבים יהיו מהם ו­^60 רכוש, הצהרות

/ ביוני­ כי מקווים המילווה מנהלי בערך. פירמות אלף מ­20 במזומנים ל"י
/ דבר: ועוד שבועיים. רק עברו מאז נוספות. ל"י מיליון 2 יתקבלו יולי

בחר במילווה, החייבים של יותר או ב­^80 אותו אומדים מכריע, שחלק מתברר



הכספים רוקדת ןן!
ר.ש. 7.7.53 ■ן

את ביכרת במידה להקטין היה צריך שזה <^יפ1א מסתבר מילווה. במקום מיליון,כופר ב­4,5 10^ את להעריך אין כזה ובאופן חצי, רק זה כי ההכבסה, שיעור /
והפעולה ל"י 1,400,000 נתקבלו הראשון החודש במשך אם ל"י. מיליון 3 אלא ו!

המציאותי. בתחום נמצאת שהפעולה להסיק יש נמשכת, ^1

/י.
■/

התאריכים המדינה, מבקר של לדוי*ח חוזר אני ז,; לו ל[^.^
שאנו מזה יוצא אין האם בחוק. נקבעו ■

מהכנסת? אישור לקבל צורך אין האם החוק? את מפירים ך
ו

באותו נימצא שנה ומדי שהיות מחייב ההגיון גורי; י. ר י* היו ו
גם יש זו ובהזדמנות החוק, את לתקן יש מצב, ו

הכנסת. בפני לפצטדק /

השונות החברות קול סקר לנו להכין אפשר האם אריאב: ח.
שלהן. המנהלה והרכב בהן, משתתפת שהממשלה

לכנסת* שהגשנו המרינה מבקר ייח לדו צורף זה גורי; י. היוי^ר

לסדר­היום. עוברים אנו

1952/53 מתקציב היעודפיט חלוקת אישור ב)

לחדשים הביניים תקציב את אישרה הכנסת גורי; י. היוייר
בוועדת תלוי שהדבר במידה סט. גו יולי­או י*

בתקציב להשתמש צורך יהיה ולא יולי בסוף עבודתנו את לגמור נוכל הכספים,
את אישרנו להלכה. התקציב את נאשר אנו זאת בכל אבל לאוגוסט, שאושר

שהכנסת כיוון ויוני. מאי אפריל, החדשים: 3 של המתכונת לפי הזה התקציב
של במתכונת ערוך זה גפ עודפים, ל"י מיליון 7 של החלוקה את לאשר צריכה

/ לנו לתת אבולעפיה מר את אבקש לפניכם. ההצעה והרי יוני, מאי, תקציב
:/ זה. בענין הסברים

; שזה כמה עד סט, יולי­אוגו לחדשים החלוקה אבולעפיה; מר
שוועדת החלוקה אותה היא למשרדים, נוגע

.: הוא העיקרי השינוי ערך. קלי בשנויים ויוני, למז^י למעשה אישרה הכספים
; זו בהצעה נקבע ­ ושיקומם חללים משפחות לנכים, תגמולים ­ 23 שבסעיף
. ל*י.^ 91,670 של סכוןן להיות וצריך מיליון, ה­7 של בחלוקה ל"י 351,670
, לייי, אלף 260 של הוא ההפרש ­ וריבית חובות תשלום ­ 24 בסעיף זאת, לעומת

השתתפות ­ 36 סעיף לי*י. אלף 204 במקום אלף 464 להיות צריך והסכוןן
ן בחודש ל"י. אלף 500 במקום ל"י אלף 750 להיות צריך ­ הפיתוח בתקציב
| החדשים. 3 עבור תוספת לקחנו ובמאי­יוני יסודי, דבר שום הקצבנו לא אפריל

לעובדים, פיצויים ­ אחד סעיף כאן חסר
של הסכום כל את תקציבי באופן ניצלנו וכבר היות הקודמת, בחלוקה שהיה

ן כל כאן לאמיפיע שכך, מכיוון הזאת, השנה בתקציב שישנו לירות מליון
;; זה. בס^עיף סכום
1 היות חסרכאןגםהסעיףשלבנקהדואר.
; לסעיף כל­שהוא סכום לתת צורך כל מצאנו לא לפעול, וד!ל לא עדיין הדואר ובנק
ן­ השינויים. כל הם אלה הזאת. מהתוספת זה

ן , היתה לא נוסף. הסבר אבקש לפיצויים, אשר ר; ד ב י,
1 ישנה זו. למטרה ל"י מליון של הקצבה שום
: יכולים תתקבל. שלא גם יתכן ו נתקבלה לא עדיין יא ה אבל בכנסת, כזאת הצעה

:■; הזה הנימוק פורמלית מבחינה כי מליון, 3 8על או מליון חצי על להחליט אנו
ן. הרבה הדבר בלבד, פומרלית מבחינה כך על עומד הייתי לא אולם קיים. אינו
ןי משפטית, חובה של ענין זה לעובדים פיצויים מריטורית. מבחינה חשוב יותר י

ן­ לא אבל קולקטיביים, הסכמים מיני ובכל בארץ הקיים בנוהג תלוי והוא
1 שהיו העובדים לאותם פיצויים לתת בכדי הספיק הזה המליון האם בתקציב.
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הכמפים וועדת
ש, ר. 7,7,55

האלה המפוטרים ;?יהעובדיט הקבר פירוק האם ­ לא ר;;1ם לקב'לם? צריכים
וגול כ)£7, חטור דבר שזהו חו47ב ^בי הבז^ה? העגה לתקציב לחכות יצטרכו

ברור. יה;1 שהעבין כדי נוספים המבריןן! לקבל הוועדה
קינוי ובתחילה זו, להצעה טסוייפים שבויים מציע ;1בי

הה;1תתפות את להקטין טציע .­^בי התגגדות, לו תהיה ל;>1 כי מניה ש>>1בי קטן,
הסעד לתקציב להעביר הזה ה0כום וג!ת ל"י, אלף ב­15 הפיתוח בתקציב

< זו הצעתי <:1ת לנפק רוצה אבי העזוב, בנוער הטטפלים המוסדות לצורך
העזוב, הנוער על מצבו על וכצנלבמון כפרי הכנםת טחברות רבות כאן שטענו
בטיבה מיוחדת טטרה זוהי ל"י. ?ו1לף 50 ­­ זעומה ט^1ד הקצבה לדרוע1 שבז*ו

לזה. להסכים יכולים שכולכן*^ ב (7 ו ח וגי^ני

ייענה הראשונה לש^:(לה ש^^ולות. שתי עורר בדר הכנסת חבר גורי; י, "ר ,היו
מופנה והדבר היות הו^^הרונה, לש;;גלה אשר ה<11וצר. בא""כוה

המצב *י£7/ לתקן בכדי מוצ?:1 לחפש שנצטרך סבור *^ךי גם הכספיים, לוועדת
של הטשלחת דברי את 7:שטענו לאחר בייחוד העזוב, הנוער בטוסדות היקיים
אולם זה, בענין הצעה לוועדה ז­ןביא עוד אנ* הצבוריים. השירותים וועדת
טה עתה, להשיב לי קשה כי בדר, הכנסת חבר של בהצעתו לתמוך אוכל ל?!!
גדרי בתוך הפתרון את שנמצא ייתכן הדבר, את לפתור הנכונה הדרך היא

בכוונים הפתרון את לחפש חייבת הכספים וועדת פנים, כל על הסעד. תקציב
היא הסעד, תקציב בגדרי הפתרון את למצוא לגטרי שתו^יאשר לאחר שונים,
הדבר את שביררנו מבלי אולם אחרים. בכוונים הפתרון את לחפש תצטרך

בדר, הכנסת חבר על הצעתו את לקבל יכול אינני ביםודו,

מידה באותה חרדים היינו אנו גם הרי לפצויים, ביחס אבולעפיה; טר
המפוטרים, לעובדין הזה לתשלום בדר הכנסת חבר כמו
החדשים של מהתוספת וגן ל"י מיליון ד,­/י של התוספת מן לקחנו כך משום
לפי זו, למטרה הצענו אשר ל"י, מיליון של הטלא הסכום את הקודמים

העובדים לאותם הפצויים את לשלם כדי מספיק הזה הסכום שלנו, החשבונות
לבון, השר של בר^ושותו היעול וועדת המלצת לפי פוטרו אשר

שהיה הבריאות, משרד של לענין הלב מת ת7ו\ו את מפנה אני צ.*­ז.ל.י.נ.ג^; ,א,*,
התקציב לפי בעתונות. הד גם האחרון בזמן לו

שהיה ממה כפול בסכום , מבתי­חולים הכנסות הפחתת פה יש כאן, הנכלל
מתקבלת למעשה החולים. לקופות גם מכוון שזה מבין אני לכן, קודם

ומכאן לזה, ביאור מבקש אני התמיכה, הפחתת תהיה שלמעשה כזאת, תמונה
9:*** *^* להצעתי, המסקנות את גם אוציא'

: מצרכים להוזלת ההענקות את להגדיל שיש חו7\ב אני
, אמצעי את מייקרים שהם האחרון, בזמן שנעשו המעשין לאור חיוניים,
/ חו7;ב אני חשובה, כפעולה זאת אני רואה השטחים, בכל המחייה
/ העבודה למשרד הסכומים את להעביר יש הפיתוח, בתקציב ההשתתפות ן שבמקו
/ הסעד, למשרד חלק ואולי המצוקה, על להקל בכדי ישיר באופן
;| והריבית, החובות תשלום ענין את להבין מבקש אני
ן בחשבונות דוקא מוזר: דבר אני רואה ובכלל הסכום. מהכפלת יותר פה יש
/ שאינם מספרים מהממשלה טקבליב! אנו ביותר, ברורים להיות צריכים שהיו
;; לגמרי, רים ברו

טוקדמת, הצבעה להצביע עתה אנו שצריכים חושב אני ^ורי; י. היויר
בחלוקת תיקונים להכניס צ1;רך רואה הכספים וועדת אם
אותם תשלב שהיא או יולי, חודש בתחומי כבר ל"י מיליון 7 של הסכומים

נוכל מכן ולאחר זה, עקרון מצביע אני התקציב, על הכללי הדיון במסגרת
שונות, הצעות לכצביע

י,

ו

טובה, אינה אבל מהירה, דרך זוהי ציזלינג; א.

1
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\\
)\

!1

בבי^ הבריז^ות^ משרד בעבין כי מציע. ז^בי ,י,^..,ג11י1^ ך ה.יו, [!ו

ימה סי ל^1 ן עדיי ועדה הו כי צר, הז^ןו לידיעת הבריאות,ך משר נוספים בי^1ורים לשםוע צריכה והי,י1 זה, ח בשו דיוניה ^ח ן­

בבתי­ההולים, התעריפים יוגדלו ל\^ שעה לפי כי לבקש, גם יכולים אנו ^;
^1חרה. ברירה אין ז1בל טובה, דרך שזוהי מר ^1ו אינני הםופית. להחלטתנו עד ;

ןן

עדיין ^1נו זזוותי.­ לעשות זכות לנו ן ?!1י לדעתי ^.ר,!.ז^^ב^_,. ^,.11 ן

מה יודעים ו^.1יננו הבריאות שר ז^ות שמענו לא נוסף.ו תעריף שעה לפי לגבות שלא מלכתחילה לקבל לנו אסור ביאוריו. יהיו 1|

ן

ההכנסות סכום את להפחית מפורשות מציע ז:2ני ,צ.י.ז,לי..נ.ג^ יוה.^.* רו התיק ה של טשיעור בתקציב, הכלול
שעברה. השנה על נוספות הכנסות י ל אלף 151 של סכום ישנו פה

המוקדמת, להצבעה ביחס הצעתי טובה לדעתי י^; ור ג י. "ר היו
אם להחלימ ועליניו מוסבר, בעיקרו הענין כי 1

על דנים או ל"י, מיליון 7 של הסכום בחלוקת שנויים על עתה דנים אנו הכללי.ו התקציב על הדיון במסגרת השנויים

ענין, של לגופו להצביע מבקש ;;1ני ציזלינג; א.

100 להפחית א) מציע: ציזלינג הכנסת חבר י; ר גו י. "ר יו ה
5 הבריאות תקציב את להגדיל ממהכנסה, ל"י אלף
: הרזרבה. את ולהקטין

ה ^ ב ^; ה

, נת.ק,ב,לה. לא ~ ציזלינג הכנסת חבר של עתו הצ

ציקילינג: הכנסת חבר של השניה הצעתו גורי; י. ייר יו ה
11 ב­­40 הממשלה ראש משרד תקציב את להפחית
1 המשטרה משרד תקציב ואת י יי ל אלף ב­­50 החוץ­ משרד תקציב את "י; ל אלף
1 הסעד. למשרד האלה הסכומים את ולהעביר ל"י, אלף ב~100

­­; י ה 9 .1 צ 1\

! נת.קב_>ה ,לא, ." ציז.ל.י.נג, .הכנמו! ר ב, ח של, הצעתו
; ציזלינג: הכנסת חבר של השלישית הצעתו .ג\.רי,; י., ייר יו ה
, בתקציב השתתפות של הסכום את להעביר
; הברימות, /משרד הפיתוח

\ \ז ^ צב ה

; נתקבלה לא ­ ציזליקג הכנסר^ 1י,צ_^1צי_^­ל­­חבר

1 ציזלינג: הכנסת חבר של הרביעית הצעתו : גורי י. "ר היו
\ באותו התעריף התיקרות את מההכנסות להפחית
.\ הרזרבה. את סכום באותו ולהפחית לתעריף רק הנוגע חלק

­| . 11 :/ :4 צ ה

1 נתקבלה. לא ­ ציזלינג הכנסת חבר ש,ל הצעתו

יכול9: אינני בפרוטוקול, לרשום פבקש אבי גורי; י. היוייר
אבל הוועדה, חברי דעת על זאת להודיע """■"""י*"""""*""*"""*^
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הכספים ורעדה.

ו
טתוך ^ל^ ההצעות, ש7 גופן כהצעות בגד לז^ו שהצבעתי הוועדה חבר בתור //
;1בי הכי;לי. לתקציב הכולל הדיון במסגרת יוכבםו השבויים שכל השקפה ו

להודעתי. מצטרפים וקלמר, לוז ^די^כ, הוועדה שחברי מודיע 11

!;1

הסעד למשרד בבוגע מסויימת הבטחה שמעתיה 1".*­^י:ר^ ן­:;

בה,. מסתפק ו^בי טהיו"ר, ^1

לארבובה.1 מםהקצבה אחת לירה להוריד מציע ­י­ןבי ]ך

4

_ ה ^/ ב :^נ ה ו

בתקבלה. ל^ בדר­ הכבסת חבר ש,ל ה_צ_עת1, ||

לפי הז^ןוצר, ע"י שהוגשה החלוקה, הצעת בהקבלה \
. לבו שה ג שהו הרשימה 1

ו
ו

כי הוועדה, חברי לידיעת להביז1 ברצובי גורי; י. ר יי היו
שמצד כך ביובי, 29 ביום לי הוגש המכתב

הרשימה. ז1ת ות^ןשר ביובי ב­50 תשב שהוועדה מביעה, היתה לז1 הזג!וצר
­ י ■ \

זאת הגיש ל^ ה^וצר כי לקבוע, ברצובי רז^??^ת בדר,; ^י.^.
מעשי. במועד כלומר במועד,

והיו"ר שעברה, בשבה ברור היה לא הדבר
השבה של מזה שובה כבר הוא החוק השבה זאת. לשבות שצריך טצדק אמר

];! זה. בעבין המשפטי היועץ של דעתו את שבשמע מציע ואבי הקודמת,

מר את שתשמע הכספים לוועדת מציע הייתי אבי רי; גו י. היו,^יר
אם העבין. של לגופו ותחליט אבולעפיה

­­ המשפטי היועץ עם זאת לברר בצטרך אם הרי חוקית, לא או חוקית ההחלטה
שכבר הוא, בדר הכבסת חבר של ההצעה של המעשי הפירוש בעצם זאת. בעשה
אילו בדבר. לדון זכות לבו אין ביולי, 1 כבר והיום שהיות החלטה, בקבל

י מזה. פשוט דבר היה לא הרי ­­ הזאת הזכות לבו שאין מוסכם דכולא אליבא היה ו
יי מבקש אבי אחרת עה קזי גם סמיכות וישבה שובות, הן שהדעות מכיוון אולם עבין.ו של לגופו בדון ואבו הפורמלי, הצד על לעמוד לא בדר הכבסת מחבר ו
!

1

| עדפים המהווים סכוצים מגישים אבו שבה בכל יה; לעפ אבו מר
] שובים, משרדים של בתקציבים שובים בסעיפים
: זאת לעשות הספיקו לא אחרת או זו סיבה ומשום לשלמם, חייבם המשרדים אשר
: עבודות לפעמים מזמיבים המשרדים ברגעים. הם שלה הכספים שבת תוך
\ משתלמים. איבם הסכומים אבל שבה, באותה עוד לפועל מוצאת והיא מסויימות
| כיבוס סעיף: ישבו הממשלה של הראשית שבלשכה בראה, ברשימה בסתכל אם
1 לא הוא אולם בתי^יב, ישבו הזה הכסף ל"י. 940 ­ היהודי הבוער של עולמי
. . בשארו והסכומים אותם, בדקו לא החשברבות, את קבלו שלא מכיוון הוצא
\י חשבון על שהגיעו הסכומים אותם כל באפריל לשלם לאוצר מרשה שהחרק למרות
1 בוספים, חדשים כמה כבר שעברו ומכירן^ לשלמם, הספקבו לא הקודמת, השבה
ן לסלק בכדי האלה, העודפים מי תישלו את תאשר הכספים וועדת כי אומר החוק

­ יי­ ­.^^ המשרדים, של התחיבויותיהם את

.■ "■■
1 אותם להוצאת אישור >1לת מאתבו מבקשים ציזליבג; א.
ן בדיוק ­ עודפים בתרר פה הבשומים הסכומים
; בעיבי, מאד תמוה זה ודבר הסכומים, אותם

­. יו

^ (

\י\

^­, לבו יסביר לא יה לעפ אבו שמר רוצה הייתי אבי בדר; 9

1 וסספר. מספר כל אלא הפרוצדורה, את

■/

ל­ ■



הכספים עדת ו ר ן,ו
ש. ר. ?,7.50 ין

{

ו!

1

וועדת בז^ישור להיע^^יות צריך הדבר ,/?1:1,7 הוןקופה עובר11 ועט חורש, במשך |;|
עובדה ל1.1 ;1ו עודף, בש;1ר שבתקציב בכך, ה מותג זה כל למ <1ו הכס­פים, מיליוןך; ^­3 של סכום תקציב בלי הז\י1ת השבה במשך הוציאן ה;­;1וצר ש7ר יא, ,7 ;1

י­ טוצדק היה זה ^1ולי נחוץ, היה זה ;^ולי לו, מותר היה ם^1שר יותר ל"י [ין^
ן טיליו 8 של גדעון שישבו קובע ^בי הוזוק, בגד זה היה מקום מכל ^:?בל *?[

הזה. מ סכו ב עודף ל.י1 ו "י ל ן?

מהז^תאומדתש^^נויושביםהיום,ו ן^

בוסף תקציב שבועוו; כ*ה כבר טובחת הכנסת שולחן על שפ וי'^י ביולי, ב~? וו
ששר א7 ז^ןעשריים: הסברים שבי ישנם לזה יובי­ירלי? לחדשים לפיתוח ו

יובי בחודש הפיתוח עבודות כל אה הפסיקו ספיר וםר ה^וצר שר הפיתוח,
תקציב. בלי כספים שמוציאים ^ו הזה, היום עד

אם?1נועומדיםבטצבזהשהכ7מותר,7ל^ /

דתנו עבו וכל בסדיבתבו, מותר שהכל לכך הגעהו הרי חוק, לל^ רשות, ו

?עבור צריך שהדיון א7 זכויותיה, תשמור1על שהוועדה או מיותרת, ו

עדה, ו לו ץ מחו ו

וי

כ0פים י'וציא האוצר שד אט יודע א*ננ* גורי; י. הייי^ר
טביח אב* הז^ת הרשי*ה לפ* ?1ולט נוספיט,

שלא, טוען כן גון האוצר כוח בא נופף. אחד פיל הוציז)אפילו לא שהוא

| עדיין הוא י# ל אלף 170 הוא לאישור הפכו21 אבולעפ^יה: 9ר
לכך, אישור פבקשים ואנו הוצא, לא

ו

טספיק עיינתי שלא הוועדה כיוי^ר אשפתי גורי; י. היוי^ר
לעצטי, לברר שאוכל כדי הזאת, ברי:זיטה
לי לתת מבקש אני החוק, עם מתיישב שאינו שהוא דבר איזה בה יש אם

זאת ומשאיר זו, בשאלה הוכוח את פפסיק אני זאת, לבדוק אפשרות
אחרת. לישיבה

היו*ר, תשומת­­לג את '*;פנות רק ברצוני ינג; א^ציזל
ן עודפיק, רשימת כתוב; הזרת ברשימה כי
/ התחייבויות. רשימת ולא

1 חבר של מאוד קיצונית דעה פה בשמעה א^אלישר!.
1 בה יש נכומה, היא שאט בדר, הכנסת
ן שהכל מניח אני יד. מ *ררה ועלינו האוצר, נגד מאוד כבדה האשמה

היעשות. ל ייב ח הבירור אולפ ב0דר,
ו!

ממילווה­­רזובדו. וצדקה חסד מוסדרת שחרור ד.

| בנוגע המשנה ועדת הצעות את סכמנו י>גורי,: היו*ר
חינוך >8ומדות של חובה פ!8לווה לשחרור
תשובה, וקיבלתי האוצר לשר מכתב ערכתי וכדומה, וצדקה חמד ותרבות, "*

אומר, האוצר שר של מכתבו הוועדה. לידיעת התשובה ז1ת מביא ואני
ותרבות, חינוך מומדות רשימת בענין ביוני 10 מיונו למכתבי ביחס כי
בר­­יומף. מר של במכתבו אי הסעיף את ראות ל יש וכוי, דת וצדקה, חמד
נעשים כי ליו כותב בר­­יומף מר כי הוועדה, ליידיעת ?^ביא רוצה אני

; ידוע לא הני^ל. *ומדות מילווה­­החובה להחזרת הדדושיפ הסידורים עתה
1 ההתיישבות נקודות לשחרור בנוגע המלצתי ;­^ת קיבל האוצר שר אם ןלי זאת. לברר מבקש אני ממילווה­­חובה. 1945 ממאי שנוסדו החדשות,
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הכספים וועדת
ר^ק,^ ?.?.53

לסיכומים רשמי פרטום לתת נבון יהיה לט 0^,7 ציזלינןג! א.
הציבור? גט זי^ות ידע לםען הוי1לה,

הכספים, וועדת ממעם שיינתן בקומוביקו­גט גורי: י. ה,יו"ר
מיוחד. בפרסום לא אולם ז^ת, אשלב

אילת, המקומית המועצה "ר מיו מכתב קבלתי גורי; י. היוייר
שמחובתי וחושבני הכספים, לוועדת המגועד

חשיבות בעל הוא הנידון הענין כי לי כותב הוא 'לידיעתכם. להביאו
הרגילים, בצינורות להעבירו יכול אינו ולדאבונו ראשונה ממדרגה

כלי­ דלק, סוגיהם, כל על המזון מצרכי מחירי השוואת היא: הדרישה
מאד, משכנעים הנימוקים כי לציין עלי הארץ, צפון למחירי ­ בית

המכתב) ת א ראי* (קו

אבל במקצת, מעציב דוקומנט זהו דעתי לפי פורדר: י.
יותר גבוהים מחירים תשלום של שאלה אותה

מחירי השוואת של לשיטה להגיע שיש חושב אני ירושלים, לגבי גם קיימת
זה, חשוב בענין שגרתי באופן ולא יסודי באופן לטפל יש הארץ; בכל המים

המחירים להשוואת לדאוג כדי פנימית, השוואה קרן ליצור שיש חושבני
מאשר קשים יוו^ר הרבה בתנאים חיים האנשים בהם האלה, במקומות

האחרים, בישובים

הכנסת חבר של הרדיקאלית להצעה מסכים אינני ציזלינג: א.
כהצעה טובה להיות יכולה הצעתו פורדר,

­ זה לענין פתרון למצוא יש אילת, על כשדנים כאן, לא אולם מיוחדת,
למקום או לירושלים להשוותו ואין במינו מיוחד משהו היא ו­^ילת ומיד.

אחר,

בנוג?5 בירור חייבים אנו ברור: אחד דבר רי: גו י. "ר יו ה
זו בשאלה נגענו כבר אנו הפרוזדור, למשקי

שני את ג!חבר לא מציע אני אבל המים. מחירי על לדון חייבים ואנו
יחד, האלה הדברים

הכנסת חבר של לדעתו להתנגד חייב אני אלישר: ירושלים,א. את להזכיר חשבתי לא ציזלינג,
גם דיון דורש אני ולכן מאילת, חשובה פחות אינה שהיא חושב אני אבל

הארץ, לכל אחידה מים רשות הקמת בענין שנדון מבקש הייתי עליה,

משרד נציגי את זה לדיון שנזמין מציע אבי הרצפלד: א.
ים, הפנ

להזמין מציע אני הפיתוח תקציב על לדיון פורדר: זה,י. בענין בפיו אשר את ולשמוע גאס מר את "* *""

עלינו פורדר, הכנסת חבר של למשאלתו בקשר גורי: ^ , ן^^ן"ף
הממשלה, לראש לפנות *י י י י

הבטחון? לתקציב בקשר מה ציזלינג: א.
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הכספים וועדת
ר.ש. . ^^­'י­^ ו

111

הדיון את כשגםיים ומיד הוגש, \7ר^ ■1.1>­11ב11. ..ר. .היי !1

בסלים ,1953/54 לשגת הכללי בתקציב |:י
ו < / ן. הבטחו בתקציב ן הדיו את ;;1

היות ז­1בל לכבסת, ^7 ^1יבו זה תקציב ^ וי)
הרי פתיחה, היתה ל^1 ועדיין הבטחון, משרד גם יש התקציב ובסעיפי ^
משרד על גם אחדים משפטים יאמר ­ 7 בקבוצה כשיפתח ­ ה^רצר שר ^
הכבסת, בפבי ראשונה קריאה פורמלי באופן שתקויים כדי הבטחון, לפרטים.1^ תיכבס לא היא כי אף ^1

.ז

מציעו אבי זה. סדר לשבות מציע אבי ציזלינג: י^^ ו

משרד על ראשובה קריאה שתהיה 1
שישבם מבין אבי המשרדים. שאר על כמו הנבטת, במליאת הבטחון ­1

בעתובות המתפרסמים דברים גם י^בם ייי^: י^ייי ^י^יי 1י11יי^.1^יי ^
: לדון. אפשר ודאי לאלה, דומים או א7ה ועל זרה, 11

■■ [י■

! ­1

^ וו

של לבקשתו להיענות יכול איבבי גורי;_ י, ר היו
! ישנה אם ציזליבג. הכבסת "^ר ._ .,,,^" ו
| הכבסת. לוועדת להגישה יש ­ כזאת תביעה ו

) (7 (קבוצה ההרצאות תק^ייב ר) /

)

ישנו לבכים ושיקום תגמולים בסעיף גורי; י. היוייר
! לערמת לי*י מיליון 4 של סכום ^
/ האוצר בא­כוח הערות, ישבן אם שעברה. בשבה י ל עליהן.2,150,000 ייעבה ו

/ החישוב? של הבסיס מהו ב.;^ א ארי * .זו,

י לפי מדוייקים, חישובים על הוא הבסיס זגגי: ­י
; בכלל השבה הכספים. את המקבלים מספר
1 השביה. העולם מלחמת בכי בשב*ל מסויים סכום גם

| . ועתה זה, בסעיף ונדון בשוב אנו ג1,.ר?^ ז י .ה­יוייר
/ הפנים. משרד בתקציב לדיון נעבור
­ ^/ ■ "יי יי /

הפנים) משרד תקציב (אחרי"כן ^

ו
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אלף 350 ש7 העודף נגרם מדוע לדעת רוצה ז1גי <^,י^1.1£1. ■י^­ו.

בית­חולים ­ בתי­חולים 2 בעמוד נקה לדוגמה לע,פ.ייה.;_ ,^בו ^ך.
50 סעיף שם יק!נו "הירקון". ל"י,=ה:ש1=ןג:^ 1100 ­­ כלכלה ל­י; 150 ­ הבית החזקת ל'­י; 95 ­ טלפונים כך: האומר

יותר הרבה סכומים הוקצבו ה^לה לסעיפים כז1ן? קרה מה ל"י. 600 ­ כביסה
תוך שניתנו שירותים בשבי?' חייבים נשארו השבה שבסוף אקא בתקציב, גדולים

נוספים, סכומים הקצבת כאן מבקשים אינבו הב"ל, הסכומים את שנה אותה
השימוש את לאשר מבקשים אנו האלה, בסעיפים שנותרו העודפים מאותם אלא

התחיבויות, לתשלום בהם

העובדה ןןגם מהווה אין הבעיה שאת מבין אני א­ג"­^נש!^
הספיקו שלא התחיבויות על עודפים שנשארו

את שמחסלים עד חדשים 4 עוברים מדוע מבין אינני אבל במרץ­. 01 עד לשלמם
כל לחסל משתדלים השנה סוף שעד השונים במשרדים נוהג יש האלה. העודפים

למנוע. צריך זה ונהוג שאפשר, מה

ההוצאה כי השונים, במשרדים כאן רואה אני : ציזלינג א.
ואעפ"י הוקצב, מאשר יותר הרבה היתה זו?הממשית סתירה להבין אפשר איך עודפים. נשארו כן

נותרו שבהם העודפים אותם על כאן מדברים אנו אבולעפיה; מר
חובות. לשלם יש האלה העודפים ומן עודפים,

לרשותו, שעמד התקציב מתוך כשר, באופן אותן עשה המשרד אשר והתחייבויות,
משכורת שבסעיף מזה נובע המקרים, ברוב התקציב, על ההוצאה עודף הגרעון,

והממשלה*: המחיה, יוקר באינדכס השנויים לרגל הספיק לא שהוקצב הסכום
ח בדו בלבד. משכורת בסעיף לגרעון גם וזה המשכורת, את לשלם חייבת היתה
יותרי הוציא בגרעון, נמצא המשרד כלל שבדרך מופיע בידינו, הנמצא הכללי

הסעיפים באותם עתה דנים אנו אבל המשכורת, היא לכך והסיבה לו הוקצב מאשר
בר'^'ותם שהיה התקציב חשבון על התחייבו והמשרדים עודף, בהם נותר אשר

לשלמם. במרץ, ה­51 לפני
כאן הרי לעיכוב, בקשר אלישר מר לשאלת

,לשנם באמת אם וסעיף, סעין* בכל וומושכת יסודית בדיקה להיעשות צריכה
סכומים. ובאילו למי התחיבויות, ישבן בי1מת אם עודפים,

לציין עלי אלישר, מר של השניה להערתו אשר
עד להם, הוקצב אשר כל את להוציא ומשתדלים ממהרים אינם המשרדים כי

זאת. עושים אינם הם האחרונה. הפרוטה

אמרתי בדר: הכנסת לחבר בקשה מפנה אני גדרי: י. היו"ר
וסעיף, סעיף כל על ביאור לתבוע היא תך שזכו

על רק שאלות שתשאל מבקש אני עוסקים, אנו בו החומר את בידענו אולם
לבררם. צורך שיש הסעיפים אותם

מר יסודית. טעות כאן שישנה חושב אני .ב.דר,:. _י^^^
לכיסוי נוספת הקצבה דורש אבולעפיה

רשות י/ז מסויים, עודף נותר אם ודרושות. מוצדקות הן כי אם הוצאות,
הכספים לוועדת הכספים. וועדת ז^ישור בלי לסעיף מסעיף להעבירו האוצר לשר
התקציב של משנה סעיף כל במסגרת לו לסדר יכול השר סמכות, שום בכך אין

מסעיף להעביר מוסמכת הוועדה בהם גבולות ישנם אבל מסויימים, תשלומים
מסעיף להעביר יכולה אינה הוועדה שאפילו גבולות וישנם משהה לסעיף משבה

עודף נותר אט אלא להוצאות, פרוטה אף להוסיף גם יכולה ואינה לו.לסעיף, הוקצבו מאשר סכומים פחות זה בסעיף הוצאו השבה במשך כלומר בסעיף,
משנה, סעיפי במסגרת האוצר שר זאת שיעשה או זה, בסכום להשתטש \.ח"כ אפשר



ש.ה. ­ ^$ .­ 7,7,53
ציזליגג *111 לבר* המ7זר

הו/ושבים* פרש0 גענין פרט*0 ל'סמוע רוצה ה"ית*
המצג גי הרושמ לי וייס הרז^'­וגה, הנבטת ביטי מקרוב זה קגין הכרתי
שהדגו ו!פגי0ן שר הבטיח 7\וה כחצי לפני הי'ום. עד תוקן לז1 זה בעזטוו

שהמחלקה בטוחים להוות {31ו יכי^­מ ז1ם ל­/זמוע רצובי שנה, זוצי תוו יתוקן
ליעילות. תגיע תו7ו^ביס למרשם

להשקעת המוקצב המיוחד הסכום על ו^טה זגבי
גיירית שתה*ה פרט*ס*ר. ל*יסוד חבווגה _ בז1ם הבוחרים, לברט'יסיית יסור

. כרטיסי*ת יי .ך לגון מקום ז1ין כי טנ'י ח71זב הר* תוייזבים, לטר;?ט המחלקה סן
ה וומחלק עבודתן >ם הזמן כל זהה היא אק רק יעילה להיות יכולה בוחרים
לטע1*ות 7,כו^99/.ד, נתונה קיימת, א*נ!ה כזאת זהות ז1ם תושבים, למרשם

התויי'בים, מןישם מטוזלקוו גמרות טינה הכרטימית באם יחד. גם לרעה ול;^מויז
נפרר. 00ע*ף זה סכום צויין מרוע טבין איני

לרישום הסעיף נמווק מדוע לשאול רוגה אני
למשרד 0יי*עץ היית* רבות# תלונות יש דוקז! זה בשטח ערביים, תו7זבינ1

מפלגותיו, כל על הגגול דעת !1ת שתשקף צבורית ועדה זה בענין שימנה הפנים
בחירות, >קר8ת רק לא התושבים מרש*1 בשטח המצב אחרי לעקוב תוכל מנציגיואשר מספקת תליוגה אקבל לא אם עתידות; תלונות למבוע מנת על

11ם להןעהין תלןציבי ביטוי לתת אצטרך זו. משז^לתי על הפני^ משרר
יין בררו גן גם ללכת רשאית ה*^א כזאת, לוועדה >ם1כן זקוקה המטלזלה
השאלות ז1ת שווגרר צבורית לווערה כוונתי לה, ל*>עץ גא איני אני ז4ולם

זה, תקציב אגב אצלנו ותמתעוררות עמדתי ן עלי
דרמטי ה151. ךה1:ו/8ורח1ת העליון בשרותי הקצוץ

של היצאה שזיה* מכין אבי הקצוצים, ל"זאר בהשוואה במיוחד, מ15ר,
המברים סבקש *3*4 היחירו;^ הסיבה זוהי אט בטוח איני אך ה^ליה, צמצום

; העוברים, במספר לקצןציס ש9רט העובדה לאור במיוחד זה, תקציב על
. . לירות* §0^000 הקודמת גשנה שהיווה "פעולות*, סעיף גם נטחק

שצריך לסעיף פרוט רוצה.לבקש .גי לבסוף
הפניס­רשויות מיוחדים­משרד תקציבים ­ הפנים למי­רד צמוד להיות
וז1ני הימודות על דיון היה לירות* 4,000,000 0ך על יזקזימיות­,

נירי מ55ויה גגר שהיא מניח אני אלה^ תקציבים של רשימה לוןבוע רוצה
שניה בקריאר, במל*$*ה לדון ניגש בטרם לקבלה היה ורצוי הפנים, זה,משרד תקציב על :שלישית
לגמו^וכמה לה?5טרף אני רוצה זו גהזרמגות

המקומיות,.. הרשויות של מצבן לענין מרוכזת בראנה לצורך שהושמעו­ביחס הערות
מבקש <1נ* הז^זוריות* המועצות שאלת את להןזגיש רוצה 11ני רסיוחד

למ1>3צוו4לון והתמיכה העזרה את מחלקים לפיו המפתח על זוינפורמציה
על הנופל ה^וםס של ניתוח מבקש אני כן להן, שחולקו המכומי0 יפרוט

המקומיות הרשויות לעומו! האזוריות, במועצות מפרנס כל על או תושב, '. .

. ­ התמיגה ?סל ההצדקה את זק מירה קנה לאור לבחון מנת על ­ הגדולות
המדינה, מקוג­ת הניתנת :

גרור הרי 1*11 מני ז מועצות למינוי ביחס
הבחירות לד"^ות היו יכולות אלה, מינויים לקביעת היחיד המירה שקנה

היינו הארמון בזמן לכנסת, הבהירות כלומד שהתקיימו, האחרונות
בבחירות לזנקגעו הכוחות ליחסי וכלל כלל התאימו שלא למינויים מינויים,עדים לגבי הפגים משרד נוהג בו הנוהג על בז1ורים מבקש אני לכנסת,

תביע1ת הזמן גל שומעיג1 אנו מדוע לי גרור לא ריין! ש>
הממשלה מן לעזרה גרולות מקומיות רשויות של

השרותים אותם המקיימות מועצות שישנן בשעה גראונותיהן, לבימוי
ג*גשגי"ג­ןוגרים הוצאותיהן^ טת ומכסות שמיר*­); (כגון מהם וותר ואף
ונביס, לחולים הדדית ואחריות הדדית עזרה יי­! הוותיקים לחינוךובקבוצים הנוסטות הלימודים י'זגות גם מט>'ולת'ית, ועזרה תמיכה כל ללא
התמידיים הגרעו1ות טיבת מהי טבין ואיני חשבוננו, על הן היסודי

וההגנסות י*ותר, ונוחים מרווחים החיים שם הגדולות, המקומיות ברשויות
יותר, גרולות התושבים ייזל
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הכספים ועדת 1
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גם ♦על 1עדת ו1ין מד1ע לי^\1ךל ר1גה ^נ^ 1

תקצ^גן* ל*ו*זון תעזור כזאת 9פעולה *תכן לבון. ועדת דוגטת בעיוןיית, ^[

הברייה הוגז1ת ק0גה >ט גםידה הוא הפיס מפעל ו

רוצה והיותי זה^ ן עבי לבטל ה*^ תב^עת* עקרונית מבח*גה מ.:7י. וגזל 5

גדולות* הן יוה מעסק לע*ר*ות ההכנסות ז1ם ליזמוע \

.רויזלים; ?%)ו*^ת עג*ן על גם לעמוד רו1ה אג* 1

נז9רד לגו# בולזה זוהי כי ברור הר* זה, גס^נב הז1יזם ט*הו לבדוק מבלי \

אחרת* ז1ו זו בצורה ז8ת להסדיר חייב הפנים ו

נסיעות בי5לו11(1^*ם, לכינוסים ההקצבות
וד<1י 6^לה גדןל^םן לסכומים מצסרפות וכדומה מחולל סוג1חים הבז1ת לח1*ל,
משכורת לסלם ^י­גופסר כאשר היכולת. במידת תלויים 15ו נחוצים, דברים
בבחינת ביותר, החיוניים לז^יבם כספים להקציב 15י­­15פ7זר מדינה, לעובדי
בשעת ל" ז1ר .יייתפוין גצבנו כז;­7יר ך\1ח לעשות שנוכל יתכן ממס, לסם קניית

הדחק*

נסיעות לסלגונים, הסכומים ש1ם לי נדמה
הכרחיות. שגגינן מהוצז11ת להימנע ויש מדי, גדולים הם וכוי, ה^1רץ בתור
לתכנון משרד בל* להסתפק כיום ^פשר לדעת*

כה* ער הזגגו שכבר התבניות את נבצע ז1שר עד עובדים, 78 המעמיק

יי.­ ■■ו*

כבר )11ג?זו ז1ם לשאול ריצה ^ב^ כל ראשוי)^ גו.לו>ז:
ובמידה ו^פנ*ם, לטשרו^ 71עיריות תקצ^):* ו

קבועה בוועדה צורך סיייי חושב אני בהם* האיזון מידת מהי ­ ;. שהוגשו ן

הפנים,? במשרד שתתמנה אלה, תקציבים לבח*גת ן

. , ויי
היסודות כבוי נקבעו אם לל'אול רוצה אגי ו

­ל 1 י^ע^ף המקומיות; לרשויות בתקציב המוקצבים הסכומים שני לחלוקת ^
האם לירית* חצי­מליון של שני וסכום לירות, מליון 4 של ז1חד סכום ו

המקומיות? וורסו^ות בין הללו המכוסים לחלוקת מפורטת הוצ:^ה כבר יש

על יוכרז בו ון*ום סן לעבור צדיך זמן כמה
אותן? לבצע יהיה אפשר בו למועד עד חדשות, קירות

פרט סוספת^ תכנון בעבודת צורר כמובן ייז 1

הי*ו שלנו התכבון עבודת אם לדעת רצוני הארצי* התכנון של היסודי למבנה
שנטף^ תכנון ילל בשלב כבר שאנו או היסודי, התכנון בשלב עדיין

לים הגרו הקיפוגים מדו> ליזאול רוצה אני ו

מצאו לא התכנון, באגף וכן וההתאזדחות העליה בשירותי העובדים במספר
בתקציב* גם ביטויים

לעלות שרצה ארגנטיני יהודי על לי נודע ויזה,א.הרצפלר: לו נותן איגו שלנו והקונסול ארצה,
מבחינה הן המוסדות, על למעמסה יפול ולא מובטח, בארץ שקיומו אף­­על­פי
צריר ס^ \1ל הפנים ממשרד לשמוע רוצה אני בריאותית* מבחינה והן כלכלית .י4

כזה* במקרה לפנות
לאזרח^בין, ק8ה המקומיות, הרשויות בענין

אם לשן1ו>וו רוצה אגי גרעונות# תמיד יש הכבדה הכספית המעמסה למרות מדוע
הזאת* הפרשה להסדרת רצינית גבעולה נעשית

הגללי החוק גורל טה לשאול רוצה אני כל ראשית י,1?ורי; ר יו* ה
;^ זו; עליו שדובר המקומי, השלטון סוגי לכל
;|:1: .הרטגלם, סר 7!ל הצעתו יסוד על הצעה סכין הפנים משרד האם :1חדות. שנים
_^י:^^ ',­■,. ■ .י ­ ו?9 ו*7ז ח1ח ?ו>1 ד! ^:נ\.^דב9.ד.1ז9 :■■■
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וג^ספ'^ם ועדת

תקציביהן בהגלזח לסגר העיריות נהגו בעבר
בבר הגי'רוי העיריות וכל התקדמות חלה ה15(1 ה9נ*ם". מלירד 7זל ל:1יל!וו*י

?1953/5 ­ הבספי ללזגת קציביהן
ה18*ם טי'רך סל הטרור ליל הגבוהה רטו/ו אם לרעת רצוב­

ירי על נ9>עה ל11 הסקוטיות., הר"ויות ­­­ יל> גספ* ופיעןיח להדרכה
ליפר,. מר מנהלו, סל פריל^תי

הטבטיח 9*קוה הפנים במלזרד קיים האם
לטסרות סקבל1ת> 7זהן ההבאות 3מפ* ז1ת סקריילות הסקוטיות לזהוךלזויות
הטוצר גסטרד מהלקה הקסת כי תוחב אני .*1לו? הלואות ניתנו עבורן

כר על ה9ניבו|סל7זנ1ור מיירד את פותרת <1ינה בכספים, ה?'נ1ולי על לפיקוה
בן. גם

הסקוטיות, לר9ו*ות הטעגי לחלוקת ב*1וס
עקרוגות, גמה הפנים ולוועדת לווע.גנ/;."111;90^*ם טיזותלי/ מי"נה וערת קבעה
הה^זיבות. קג^עת לפגי י­ ברע ייטלביו ר1וצר . ו הפנ*ם 7^י והמליצה

ל(^17*קת.הגוענגן * עק1 קב*?ג,; ל"ם ^ה בי­ לזייטלכו מצפ; יערה הי
­ י *1953/54 1. ;.­טנ­;י לל­זנת

העיריות כי לחי:וך, במיעצ,; יזנתגלה מאחר
ל עם הסכסיהן קיום לצוי­ר החיגון ממי^רר ליקיבלו בכס­9ט 1ל"ו 1..יה

חולזבני ^.­.חרות* ממרות לי­ינ­ ילדים, גני החזקת על הב9יב 5.?רגוני
, ?.?לה, הסכמים קי­ום על '1 לליטר הפנים במלירר ק הפיקו מרור ?זטן;פכ.)^ך

הנ"ים. ארגוני קל ההי^ובה ע..דתם תיפסק י^ל^ מנח על

­י ■ ביזיון נלקחו מידה יז1 ב לרעת רוצה אג*
הכספיים, וועדת הקגים לוועדו, הטסותפת המי­נה ועדת לזל המלצותיה

היחסים להטדר כיחס האוצר ו­זזר הפנים "ר לכ לחי­וסת ללהועברו
המרינה. תקציבי ובין המקומיות הרלזויות בין ­זכספיים

בכל התוי­יבים מריחם ריכוז הופעל כבר ^^ם
■ . ■ ■ 9 ­י ■­י ­ י .

התערביר זגות לעצמו יה מב הפנים מירך המם
בכיסוי גליליי" מיזתתף להיותו הודות הדתיות המועצות תקציבי ל ^ה <

לגםרי מסוריה ו"דתיות המועצות י י "י ל^תקצ­ביהן יזו י1.,ן :ג...
­■ ­ הנ1קומית? הר"ות יל,יל ■■=ו'כ;.*ציה

בהצעות כללו הסקוטיות המועצות י\>ם
?1953/541 הכספים ביינת בנים י.­ו11זקת הצורך ת ; גמ "להן כ

יזל טוזו*יקת הגדרה ל'­יסוע מבק7ז הייתי
ן בעני מירויז חל רונים הז "בחדלזים לאחר הטהיזי, הסיונהל בכויות

הממוז*^ למינהל אחרי^ ססלזלה מילרדי נזקקים מירח ב.­1יזו .ה.
וטל­­רד ה^לויג* ן יטו ן בי רק לא מקיז^דת חוליה לי­מי­י היד :ריך

סמכותו הז1ם בינס?.ירד*ים, סמיזלתיים נים עני לצורך גם י 1; כי 1.י­נימ,
המנדט? ;1לט1ן י ביל בידיו ל­יהיתה לזו דומה המחוזי המינהיי ?זל

להעביר ותכנית טגסה הפנים בטיירד .ס האט
לידי המחוז*, הלילסון ידי על מגמלאים לזהיו התפקיד^ מי לק.

תפקידן? למלז1 סבגרו סקוטיות ?:וויות

ן ב*חס ריין הכנסת חבר "ל ליזאלתו מצטרף זה,;1ני ממפעל לירות 1.'.00.000 י­יל הכנסה היתה כה עד הפיס, לטפעל
הי^א ליהתעסולה ברור ז;1ת, עם המקומיות. הרי­ויות בין התמלקה והיז1

.י­ייייי^ לותר, צנועה תעמולה דרך אולי למצווה היה וצריך רבה, במידה מוגזמת

' אני טביעה, מקרי ל­יל הגדול המספר גוכח גניז^ובס,_>1*,,;, יז,
^,< מקומית מועצה גל יוןייב אליר חוק ל­יוגא מציע



הגםפים ולדת
ס.ה, ­ 19 ­ 7.?,53

בגיגע היבר הוט הטתרחגים. ". ­1 י ח*י על לשמור רחצה, חוף בה 7זי;1
לבו*כות*

התופעה עם להיזלימ אפייר א* זאת, מלבד
. עצם ג7!גת# ליץלם גדר"*ם בת­י'.:, חל בימה להתרחץ הרוצים סז^זרחיט

המועצה ז4ו המט?זלה <1"ר מדיניות, יזל עגין הוא רחצה בעי התסלום תב*עת
להת­יות ז1ין פנים, כל על העובדים, בפגי עליה קרין }1ת למטור תיתבע

כסף. בצע בגלל ייבת "ל עבירה אניזיט להעביר מקומית למועצה

בה הצורה ז1ת לעגמנו לטגל עלינו לדעתי ,*1ליי­זר! א^
המקומיות >ולס1>5ווו הכלל* הםעבק **ת מחלקים

לגודל בהתזגם ממויים, מפתח פ* על ניתן התמיכה גודל כולו: בעולם
המקומית* הרשית'­ ליל תקציבה

הפ1יג1^ למ?ןזרד יגי נ את לי­י"^ול רוצה אני
! הנוכחית, הגגטלז'לזלי ל­זל היםוד מקווי ז1תד פי על נוהג המ7^רד טין מדוע
: יציאה, '*;י*/^י ג>>­ג'ל** חופק לזהבמיהה

הכבמת חבר ל^ל לייזןלתו להעיר ברצוני
. לזלוג מפלגה ידי על נגרם ירויללים בעיריית לזהמצב|ר.י.ץורר דיין,

ידי על היז^נעזרת הדמוקרטי# המיזמר בחובות להכיר רוצה 1ז1ינה זכתו^לרוב
יץו!?זבנ1 ג1ף על הכספים), ביועדת טחרים(גם ובמקומות בממלזלה חבריה

לזינו*. יחול החדיזה הקואליציה ע0 כי

להמציא הפנים מלזרד נציגי את אבקס נורי£ י. ^יו*וי
החקירה וע3ת סל הדו*ח את הוועדה לחברי

; ירולולים* בענין
הפנים מקרד 01^ ללזאול רוצה 8ני ליבית,
דעת מוות היתה ולמה בת­ים, חוף יזל ההחכרה חוזה על רעתו נתן
זה. לענין ניוםראליים הם הוועדה ­­זחברי לומר אין מכוונת. זו

13<20 בלזעה ננעלה בה י י היי
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